

Автомобиль двигался по улице Поленова в Иркутске. Грузовик остановился только после того, как переехал человека. Не исключена версия, что пешеход сам бросился под колеса.

Следствию предстоит выяснить личность погибшего и степень вины водителя.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

